 Όνομα: ...................................................Τάξη: .......................... Ημ/νία: ........................
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1.   Η Νατάσα αγόρασε 3 κουτιά μπαλόνια. Κάθε κουτί έχει 30 μπαλόνια. Πόσα μπαλόνια έχουν και τα 3 κουτιά μαζί;


Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................
2. Ο κύριος Νίκος έδωσε 18 ευρώ στα τρία εγγόνια του, για να τα μοιραστούν στα ίσα. Πόσα χρήματα θα πάρει το κάθε παιδί;

Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................

3. Ο κύριος Μιχάλης μάζεψε από τη μηλιά του 90 μήλα. Θέλει να τα βάλει σε σακούλια. Στο κάθε σακούλι θα βάζει 10 μήλα. Πόσα σακούλια θα χρειαστεί;


Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................

4. Ο Μάριος έχει 3 κέρματα των 5σ και 6 κέρματα των 10σ. Πόσα χρήματα έχει;


Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................

5. Ο Στέλιος είχε 40 καραμέλες. Έδωσε το ½ στον φίλο του τον Μάριο και τις υπόλοιπες τις μοίρασε στα ίσα στην Ελένη και την Κάτια. Πόσες καραμέλες πήρε η Ελένη; 

Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................

6. Ο Μιχάλης έχει στο πορτοφόλι του 90σ σε κέρματα των 10σ και 20σ. Πόσα κέρματα των 10σ και πόσα κέρματα των 20σ μπορεί να έχει στο πορτοφόλι του; 

Μαθηματική πρόταση: ................................................................................................................................
Απάντηση: ....................................................................................................................................................

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. Μπορείς, αν θέλεις, να κάνεις σχέδιο για να σε βοηθήσει!
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